
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 １０月、急に日暮れが早くなったと感じません

か？ひと雨ごとに秋が深まる季節となり、畑では

農作物の収穫に大型機械のエンジン音が忙しく響

き渡る、秋本番のサロマです。 

 

１０月初旬、佐呂間高校の生徒さんが佐呂間町役

場へインターンシップに来てくれました。みんなか

なり緊張していましたが、サポーターズ俱楽部の新

規会員登録事務や本誌の印刷・封筒詰めなど、サポ

ーターズ俱楽部の運営を２日間体験し、佐呂間町を

応援してくれている人が沢山いることを実感しても

らいました。数年後、佐呂間町役場の職員として、

ともに仕事できることを願うばかりです。そんな筆

者も高校生のころ、佐呂間町役場をインターンシッ

プで訪れ、「サロマの風」の制作をお手伝いさせてい

ただいた思い出があります。そして高校を卒業し、

いざ役場へ奉職すると、配属先はまさかのサポータ

ーズ俱楽部担当係に！「サポーターズ俱楽部と何か

とご縁があるんだなぁ」と感じました。 

  

  

  

  

  

 

 

 

 

 

2022年 

秋号 
ホ
タ
テ
、
牡
蠣
、
和
牛
、
豚
な
ど
は
佐
呂
間
町
の
特
産
品
と

し
て
有
名
な
の
で
、
会
員
の
皆
さ
ん
は
ご
存
じ
か
と
思
い
ま

す
。
美
味
し
い
メ
イ
ン
食
材
が
生
産
さ
れ
る
佐
呂
間
町
。
そ
の

中
に
隠
れ
特
産
品
（
筆
者
調
べ
）
と
し
て
紫
蘇
が
あ
る
こ
と
を

ご
存
じ
で
し
ょ
う
か
？ 

 

９
月
上
～
中
旬
に
は
畑
に
笠
型
に
積
ま
れ
た
紫
蘇
が
一
面

に
並
び
ま
す
。
多
く
の
方
が
紫
蘇
の
葉
を
食
用
と
し
て
出
荷

す
る
こ
と
を
イ
メ
ー
ジ
さ
れ
る
か
も
し
れ
ま
せ
ん
が
、
乾
燥

さ
せ
た
紫
蘇
か
ら
油
を
抽
出
し
て
出
荷
し
て
い
ま
す
。 

佐
呂
間
町
か
ら
出
荷
さ
れ
た
紫
蘇
油
は
、
ド
レ
ッ
シ
ン
グ

や
化
粧
品
の
原
料
と
な
っ
て
い
る
の
で
、
み
な
さ
ん
の
身
近

に
あ
る
か
も
し
れ
ま
せ
ん
！ 

紫
蘇
油
は
す
ぐ
に
抽
出
で
き
ず
、
時
間
を
か
け
て
紫
蘇
を

乾
燥
さ
せ
る
必
要
が
あ
り
ま
す
。 

 

刈
り
取
り
と
縛
り
を
同
時
に
行
う
機
械
で
紫
蘇
の
束
を
作

り
、
手
作
業
で
４
つ
の
束
を
合
わ
せ
て
笠
型
に
し
て
１
次
乾

燥
を
行
い
ま
す
。
笠
型
で
３
日
～
１
週
間
ほ
ど
乾
燥
さ
せ
た

紫
蘇
の
束
を
手
作
業
で
集
め
て
ト
ラ
ク
タ
ー
で
運
搬
し
ま

す
。
運
搬
先
に
は
紫
蘇
を
乾
燥
さ
せ
る
た
め
に
設
置
さ
れ
た

柵
の
よ
う
な
も
の
が
あ
り
、
そ
こ
に
手
作
業
で
紫
蘇
の
束
が

重
な
ら
な
い
よ
う
に
平
置
き
に
し
て
２
次
乾
燥
を
行
い
ま

す
。 

 

刈
り
取
り
直
後
の
紫
蘇
は
と
て
も
重
く
、
刈
り
取
り
し
た

畑
で
１
次
乾
燥
を
行
わ
ず
に
運
搬
す
る
の
は
重
労
働
で
あ
る

こ
と
か
ら
、
こ
の
よ
う
な
工
程
に
な
っ
た
よ
う
で
す
。 

２
次
乾
燥
で
２
～
３
週
間
ほ
ど
乾
燥
さ
せ
、 

月
上
～
中

旬
に
油
の
抽
出
作
業
を
行
い
ま
す
。（
次
号
に
続
く
） 

  
 

    

〇

隠
れ
特
産
品
！
？ 

 

 

←

刈
り
取
り 

＆
縛
り 

 

１
次
乾
燥→

 

 

←

束
の
運
搬 

 

２
次
乾
燥→

 

   

 

意
外
と
大
き
い
！ 

時
間
が 

か
か
る…

 

な
か
な
か
重
い…

 

住所変更のご連絡をお願いいたします 

 宛名が変わっており、お便りが返送

されてくることが多く見受けられます

ので、ご住所が変わりましたら、お早

めにご連絡ください。 

10 

ネットでの変更はこちらから→ 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

佐呂間町サポーターズ倶楽部事務局 

（佐呂間町役場企画財政課内） 

〒093-0592 北海道常呂郡佐呂間町字永代町３番地１ 

TEL ０１５８７－２－１２１４ 

Email sarosapo@town.saroma.hokkaido.jp 

 

  

佐呂間ダイアリー 

◆７月 

 ９日 第 73回佐呂間高校祭（～10日） 

３１日 商工会青年部オンライン抽選会 

◆８月 

１４日 BON・ぼん・盆踊り＆花火大会 

１９日 サロマコーヒーブレイクミーティング 

◆９月 

 シンデレラ夢まつり 廃止 

１１日 図書館まつり 

２５日 秋季例大祭 

 

 

佐呂間町の世帯数と人口（令和 4年 9月 30日時点） 

世帯数 2,416世帯   人口   4,818人 

佐呂間町サポーターズ倶楽部人口   3,306人 

合  計           8,124人 

〔前号人口比較 16人減〕 

町民の出生と死亡        さろサポ新規登録 

R4. 7月 出生 4人 死亡  6人  22人 

8月 出生 0人 死亡  5人  19人 

9月 出生 1人 死亡 13人    8人 

安
保
真 

ふ
る
さ
と
展
開
催
！ 

サロマ応援マイレージ 

サロマンブルー 1名 

ゴールド    0名 

シルバー    4名 

ブロンズ    6名 

ついにサロマンブルー会員 

が誕生！ 

公式ＳＮＳ 

＠sarosapoclub 

    で検索！ 
 

毎
度
ご
好
評
い
た
だ
い

て
い
る
秋
の
抽
選
会
を
今

年
も
開
催
い
た
し
ま
す
。
ご

応
募
い
た
だ
い
た
方
の
中

か
ら
抽
選
で

２
０
名
様

に
、
殻
付
き
牡
蠣
４
㎏

を
プ
レ
ゼ
ン
ト
い
た
し
ま

す
！ 詳

し
い
内
容
は
同
封
の

チ
ラ
シ
を 

ご
覧
く
だ 

さ
い
！ 

月
１
日
か
ら 

日
ま
で
佐
呂
間
町
立

図
書
館
に
て
、
佐
呂
間
町
出
身
の
墨
絵
画

家
・
安
保
真
さ
ん
の
「
ふ
る
さ
と
展
」
を

開
催
し
て
い
ま
す
！ 

 

安
保
さ
ん
独
自
の
技
法
で
あ
り
、
商
標

登
録
さ
れ
て
い
る
「
滲
み
画
（
に
じ
み
が
）」

の
制
作
工
程
を
見
る
こ
と
が
で
き
る
ほ

か
、
フ
ラ
ン
ス
に
て
賞
を
受
賞
し
た
大
作

「
森
の
鼓
動
」
が
展
示
さ
れ
て
お
り
、
フ

ク
ロ
ウ
の
羽
根
一
枚
一
枚
に
描
か
れ
た
濃

淡
の
繊
細
な
美
し
さ
を
感
じ
る
こ
と
が
で

き
ま
す
。 

 
 

 
 

   
 お得な「ふるさと納税」しませんか？ 

ポ
ス
ト
カ
ー
ド
や
カ
レ
ン
ダ
ー
、

ト
ー
ト
バ
ッ
グ
な
ど
の
グ
ッ
ズ

も
販
売
し
て
い
ま
す
の
で
、
ぜ
ひ

お
越
し
く
だ
さ
い
！ 

開
館
時
間
： 

時
～ 

時 

分 

場 

所
：
佐
呂
間
町
立
図
書
館 

 

休
館
日
：
毎
週
月
曜
日
、 

日(

火)
 

 

入
場
料
：
無
料 

10 

23 

10 

18 

15 11 

ふるさと納税とは、生まれた故郷や応援し

たい自治体に寄付ができる制度です。寄付を

すると、寄付金のうち自己負担額である 2,000

円を超えた部分について、所得税の還付や住

民税の控除が受けられます！これに加えて、

寄付先の特産品がもらえる大変お得な制度で

す！ 

   

 

 佐呂間町では、寄付の返礼品としてサロマ

湖で獲れたホタテや牡蠣、町内で生産された

生乳を使ったバターや、お正月のおせちに欠

かせない味付け数の子など、海の幸から山の

幸まで取り揃えております。ご興味のある方

は、下のＱＲコードからお調べいただくか、役

場企画財政課までお問い合わせください。 

  

  

寄付金    自己負担額  還付・控除額 

例：15,000円－2,000円＝13,000円 

   

 

※ＱＲコードは㈱デンソーウェーブの登録商標です 

 ※ＱＲコードは㈱デンソーウ

ェーブの登録商標です。 

 ※ＱＲコードは㈱デンソーウ

ェーブの登録商標です。 

↑

佐
呂
間
町
ふ
る
さ
と 

納
税
特
設
ペ
ー
ジ 

↑

佐
呂
間
町
ふ
る
さ
と 

納
税
公
式
イ
ン
ス
タ 

グ
ラ
ム 

また、佐呂間町ふるさと納税公式インスタグ

ラムを開設しました！オススメの返礼品の情

報や、返礼品を使った料理の紹介をしています

ので、フォローお願いします！ 

 

道の駅サロマ湖の入口にてジャンボカボチャの

重量当てを開催中！ぜひお立ち寄りください！ 


